Raport ze sprawdzianu 2016

przeprowadzonego W ZS Nr2 - Szkola Podstawowa nr 1 w Wodzistawiu Slaskim

J. POLSKI

|. Do sprawdzianu przystgpito 39 uczniow.

Il. Zadania sprawdzaty umiejetnosci z zakresu wymagan ogolnych:

1. Odbioér wypowiedzi i wykorzystanie zawartych w nich informacji.
2. Analiza i interpretacja tekstow.
3. Tworzenie wypowiedzi..

lll. Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

Modalna (Dominanta), czyli wynik najczestszy w wojewodztwie wynosi 75%, a w szkole wynosi 70% (8 uczniow)
Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie wynosi 70%, a w szkole 70%

Wynik $redni w wojewodztwie wynosi 69,47% a w szkole 71,9%

Wynik najwyzszy w wojewodztwie 100%, w szkole 95%

Wynik najnizszy w wojewodztwie wynosi 0%, w szkole 30%

Rozstep wynikéw w wojewodztwie wynosi 100%, w szkole 65%
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Diagram przedstawia poréwnanie $rednich wynikéw w kraju, wojewodztwie, powiecie, gminie i w szkole z jezyka polskiego.



Wskaznik latwosci zestawu
jezyk polski w wojewodztwie wynosi 0,7 (fatwy) , w szkole 0,72 (tatwy),
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0,97
0,87
0,77

0,61 O wojewédztwo
1 B szkota

0,5 M powiat

0,4+ O gmina

0,31 B kraj

0,21
0,17
0 . r

Diagram przedstawia porownanie wskaznika latwosci zestawu egzaminacyjnego w kraju, wojewodztwie, powiecie, gminie i w
szkole z jezyka polskiego.

IV. Wyniki dotyczace wymagan oqgolnych

Przeprowadzony egzamin wskazuje, na jakim poziomie uczniowie konczacy szkot¢ podstawowsa opanowali
umiejetnosci w zakresie wymagan ogolnych.

Latwo$¢ wymagan ogdlnych wynosi:

I.  Odbior wypowiedzi i wykorzystanie zawartych w nich informacji - w wojewodztwie 0,82 w szkole — 0,84
Il.  Analiza i interpretacja tekstow - w wojewodztwie 0,66 w szkole — 0,69
I1l. Tworzenie wypowiedzi - w wojewddztwie 0,63 w szkole — 0,65
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci badanych wymagan
V. tatwosé badanych wymagan:
. Warto$¢ Wartos$é Warto$¢ Warto$é
W)(/)m:l?laeme LP. Wymaganie szczegolowe Nr wskaznika wskaznika wskaznika wskaznika
zagisane zapisane w podstawie programowej zadan latwosci latwosci latwosci latwosci
. w w w w
V:opggfl:i\fvv:/ee' poszczegolnych | wojewodztwie | poszczegélnych |  szkole
prog ! zadaniach zadaniach
szkola
| 1. | 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 4) 1. 0,93 1,00
Odbiér identyfikuje wypowiedz jako tekst
wypowiedzi i informacyjny [...].
wykorzystani | 2. | 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 7) 2. 0,92 0,85
e zawartych wyszukuje w tekscie informacje
w nich wyrazone wprost i posrednio (ukryte).
informacji | 3. | 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 7) 3. 0,87 0,82 0,92 0,84
wyszukuje w tekscie informacje
wyrazone wprost i posrednio (ukryte).
4. | 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 8) 4, 0,87 0,87
rozumie dostowne i przenosne
znaczenie wyrazow w wypowiedzi.
5. | 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 9) 5. 0,77 0,79
wycigga wnioski wynikajace z
przps’ranek zawartych w tekécie [...].
6. | 3. Swiadomos¢ jezykowa. Uczen: 3) 6 0,57 0,59
rozpoznaje w wypowiedziach
podstawowe czesci mowy ([...]
zaimek [...]) [...].
I 7. | 2. Analiza. Uczen: 1) dostrzega 8. 0,82 0,77
Analiza i swoistos¢ artystyczng dzieta.
interpretacja | g |3, Interpretacja. Uczen: 1) odbiera 9. 0,75 0,69
tekstow teksty kultury na poziomie dostownym
kultury i przeno$nym.




2. Analiza. Uczen: 4) rozpoznaje w
tekscie literackim: [...] przenosnie [...].

10.

0,77

10.

2. Analiza. Uczen: 5) rozpoznaje: [...]
rytm [...]; odroznia wiersz rymowany i
nierymowany (biaty).

11.

0,32

0,66

0,87

0,44

0,69

11.

3. Interpretacja. Uczen: 1) odbiera
teksty kultury na poziomie dostownym
i przeno$nym

12.

0,62

0,69

i
Tworzenie
wypowiedzi

12.

1. Méwienie i pisanie. Uczen: 5)
tworzy wypowiedzi pisemne w
nastepujgcych formach gatunkowych:
[...] ogtoszenie [...].

0,55

13.

1. Moéwienie i pisanie. Uczen: 1)
tworzy spdjne teksty na tematy [...]
zwigzane z otaczajgca
rzeczywistoscia i poznanymi tekstami
kultury; 5) tworzy wypowiedzi pisemne
w nastepujgcych formach
gatunkowych: [...] pamietnik [...]; 6)
stosuje w wypowiedzi pisemne;j
odpowiednig kompozycje i uktad
graficzny zgodny z wymogami danej
formy gatunkowej (w tym wydziela

13.1
Tresé

0,66

akapity).

2. Swiadomos¢ jezykowa. Uczen: 7)
operuje stownictwem z okreslonych
kregow tematycznych [...].

13.2
Styl

0,89

15.

1. Méwienie i pisanie. Uczen: 4)
Swiadomie postuguije sie réznymi
formami jezykowymi [...]. 2.
Swiadomos$¢ jezykowa. Uczen: 1)
rozroznia i poprawnie zapisuje zdania
oznajmujace, pytajgce i rozkazujgce;
3) stosuje poprawne formy
gramatyczne wyrazéw odmiennych; 4)
poprawnie stopniuje przymiotniki i
przystowki i uzywa ich we wtasciwych
kontekstach.

13.3
Jezyk

0,70

16.

2. Swiadomos¢ jezykowa. Uczen: 5)
pisze poprawnie pod wzgledem
ortograficznym |[...].
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17.

2. Swiadomos¢ jezykowa. Uczen: 6)
poprawnie uzywa znakéw
interpunkcyjnych [...].
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VI. Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla uczniow bylto trudne i
stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych ¢éwiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia

sie.
interpretacja bardzo Trudne umiarkowanie latwe bardzo latwe
zadania | trudne trudne
warto$¢ wskaznika 0,70 —
0-0,19 0,20-0,49 0,50-0,69 0.89 0,90-1
zamkniete - 11 6,12 3,4,5,8,9,10 1,2
numery zadan -
wojewédztwo otwarte - - 7,13 - -
zamkniete - 11 6,9,12, 2,4,5,8,10, 1,3,
numery zadan - otwarte - - 7,13 - -
szkola

Zadania, ktére okazaly sie tatwiejsze dla uczniéw naszej szkoty niz dla uczniow w wojewddztwie to: 3.
Trudniejsze okazaty sie zadania 2 i 9 (wskaznik 0,69).

VIl. Tabela zawiera dane naszej szkoly dotyczace zadan obejmujacych badane czynnosci

szczegobiowe z podzialem na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci - dla uczniéw

naszej szkoty.

. Wartosé
Interpretacja Numer wskaznika Wartosé
latwosci zadan . latwosciw | wskaznika Wymagania szczegolowe
w szkole zadania wojewodztwie | latwosci w
szkole
bardzo trudne
0-0,19 ) i
2. Analiza. Uczen: 5) rozpoznaje: [...] rytm [...];
trudne 11 0,32 0,44 odroznia wiersz rymowany i nierymowany (biaty).
0,20 -0,49
0.92 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 7) wyszukuje w
3 0,87 b lz,l twe) tekscie informacje wyrazone wprost i posrednio
latwe ’ (ukryte).
0,70-0,89 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 8) rozumie dostowne i
4 0,87 0,87 przeno$ne znaczenie wyrazow w wypowiedzi.




1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 9) wycigga wnioskKi

S 0,77 0.79 wynikajace z przestanek zawartych w tekscie [...].
8 0,82 0,77 2. Anahza. Uczen: 1) dostrzega swoistos$¢ artystyczng
dziela.
3. Interpretacja. Uczen: 1) odbiera teksty kultury na
9 0,75 0,69 L ) ,
poziomie dostownym i przeno$nym.
10 0,77 0,87 2. Analiza. ngen: 4) rozpoznaje w tekscie literackim:
[...] przenosnig [...].
1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 4) identyfikuje
1 0,93 1 o ; :
wypowiedz jako tekst informacyjny [...].
bardzo latwe — - — -
090 — 1.00 1. Czytanie i stuchanie. Uczen: 7) wyszukuje w
' ' 2 0,92 0,85 teks$cie informacje wyrazone wprost 1 posrednio

(ukryte).




MATEMATYKA

I. Do sprawdzianu przystapifo 39 uczniow.

Il. Zadania sprawdzaly umiejetnosci z zakresu wymagan oqoélnych:

Sprawno$¢ rachunkowa,
Wykorzystanie i tworzenie informacji,
Modelowanie matematyczne,
Rozumowanie i tworzenie strategii.

el N S

I1l. Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjneqo:

Modalna (Dominanta), czyli wynik najczestszy w wojewodztwie wynosi 20%, a w szkole wynosi 60% (6 uczniow) ,
Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewoddztwie wynosi 50%, a w szkole 55%.

Wynik $redni w wojewddztwie wynosi 52,22% a w szkole 52,70%.

Wynik najwyzszy w wojewodztwie 100%, w szkole 100%.

Wynik najnizszy w wojewodztwie wynosi 0%, w szkole 10%.

Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 100%, w szkole 90%.
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Diagram przedstawia poréwnanie §rednich wynikow w kraju, wojewodztwie, powiecie, gminie i w szkole z matematyki.



Wskaznik latwosci zestawu
matematyka w wojewodztwie wynosi 0,52 (umiarkowanie trudny) , w szkole 0,53 (umiarkowanie trudny),
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Diagram przedstawia porownanie wskaznika latwosci zestawu egzaminacyjnego W Kraju, wojewddztwie i w szkole z matematyki.

IV. Wyniki dotyczace wymagan oqgolnych

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy szkot¢ podstawowa opanowali
umiejetnosci w zakresie wymagan ogolnych.

Latwos$¢ wymagan ogolnych wynosi:

I.  Sprawnos$¢ rachunkowa- w wojewodztwie 0,59 w szkole — 0,54
Il. Wykorzystanie i tworzenie informacji- w wojewodztwie 0,63 w szkole — 0,67
I1l. Modelowanie matematyczne- w wojewodztwie 0,52 w szkole — 0,49

IV. Rozumowanie i tworzenie strategii w wojewddztwie 0,43 w szkole — 0,46
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Diagram przedstawia poréwnanie wskaznika tatwosci badanych wymagan 7 matematyki.

Z diagramu wynika, ze wyniki uczniow w naszej szkole dotyczace wymagan ogdlnych sa wyzsze w 1l, IV badanym
wymaganiu a nizsze w I i II1..

V. tatwosé badanych wymagan:

Uczen:
2) odczytuje i interpretuje dane
przedstawione w [...] diagramach [...].

Wymaganie Warto$¢ Wartosé Wartosé Wartosé
ogolne LP. Wymaganie szczegolowe Nr wskaznika wskaznika wskaznika wskaznika
zapisane zapisane w podstawie programowej zadan latwosci latwosci latwosci latwosci
w podstawie w w w w
programo-wej poszczegolnych | wojewéodztwie | poszczegolnych |  szkole
zadaniach zadaniach
1 | 5. Dziatania na utamkach zwyktych i 18 0,55 0,51

dziesietnych. Uczen:

2) [...] dzieli utamki dziesietne w

pamieci (w najprostszych

przykfadach), pisemnie [...].

| 2 | 2. Dziatania na liczbach naturalnych. 19 0,63 0,59 0,56 0,54

Sprawnos¢ Uczen:. - .
rachunkowa 10) oblicza [...] sze$ciany liczb

naturalnych.

5. Dziatania na utamkach zwyktych i

dziesietnych. Uczen:

6) oblicza kwadraty [...] utamkow

zwyktych [...].

3 | 13. Elementy statystyki opisowe;j. 14 0,44 0,54




1
Wykorzystan
ie i tworzenie

informacji

13. Elementy statystyki opisowe;j.
Uczen:

2) odczytuje i interpretuje dane
przedstawione w [...] diagramach [...].

15

0,54

12. Obliczenia praktyczne. Uczen:
3) wykonuje proste obliczenia
zegarowe na godzinach, minutach i
sekundach.

16

0,79

3. Liczby catkowite. Uczeh:
5) wykonuje proste rachunki
pamieciowe na liczbach catkowitych.

21

0,80

14. Zadania tekstowe. Uczen:

5) do rozwigzywania zadan
osadzonych w kontekscie
praktycznym stosuje poznang wiedze
z zakresu arytmetyki [...] oraz nabyte
umiejetnosci rachunkowe, a takze
wlasne poprawne metody.

12. Obliczenia praktyczne. Uczen:

2) w przypadkach osadzonych w
kontekscie praktycznym oblicza
procent danej wielkosci w stopniu
trudnosci typu 50%, 10%, 20%.

26

0,60

0,63

0,62

0,82

0,77

0,62

0,67

11
Modelowanie
matematy-
czne

5. Dziatania na utamkach zwyktych i
dziesietnych. Uczen:

3) wykonuje nieskomplikowane
rachunki, w ktérych wystepujg
jednoczesnie utamki zwykte i
dziesietne.

17

0,61

6. Elementy algebry. Uczenh:

2) stosuje oznaczenia literowe
nieznanych wielkosci liczbowych i
zapisuje proste wyrazenie
algebraiczne na podstawie informacji
osadzonych w kontekscie
praktycznym.

2. Dziatania na liczbach naturalnych.
Uczen:

6) poréwnuje réznicowo i ilorazowo
liczby naturalne.

22

0,65

10

11. Obliczenia w geometrii. Uczen:
2) oblicza pola: [...] prostokata, [...]
trojkata [...] przedstawionych na
rysunku [...].

23

0,43

11

14. Zadania tekstowe. Uczen:

1) czyta ze zrozumieniem prosty tekst
zawierajgcy informacje liczbowe;

3) dostrzega zalezno$ci miedzy
podanymi informacjami;

5) do rozwigzywania zadanh
osadzonych w kontekscie
praktycznym stosuje poznang wiedze
z zakresu arytmetyki [...] oraz nabyte
umiejetnosci rachunkowe, a takze
wlasne poprawne metody.

27

0,38

0,52

0,59

0,62

0,36

0,38

0,49

10




12 | 14. Zadania tekstowe. Uczen: 20 0,44
5) do rozwigzywania zadan
osadzonych w kontekscie
praktycznym stosuje poznang wiedze
z zakresu arytmetyki i geometrii oraz
nabyte umiejetnosci rachunkowe, a
v takze wtasne poprawne metody.
Rozumowani | 13 | 9. Wielokaty, kota, okregi. Uczen: 24
e i tworzenie 1) rozpoznaje i nazywa tréjkaty
strategii ostrokatne, prostokatne, [...]
réwnoboczne [...];
3) stosuje twierdzenie o sumie kgtéw
trojkata;
5) zna najwazniejsze wtasnosci [...]
trapezu.
14 | 11. Obliczenia w geometrii. Uczen: 25
4) oblicza objetos¢ [...]
prostopadtoscianu przy danych
dtugosciach krawedzi.
14. Zadania tekstowe. Uczen:
4) dzieli rozwigzanie zadania na
etapy, stosuje wlasne, poprawne,
wygodne dla niego strategie
rozwigzania.

0,51

0,41 0,43 0,54 0,46

0,37 0,39

VI. Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla uczniow bylo trudne
| stabiej opanowane, czyli co wymaga dodatkowych éwiczen lub zmiany sposobu nauczania,
uczenia sie.

interpretacja bardzo Trudne umiarkowanie latwe bardzo latwe
zadania | trudne trudne
warto$¢ wskaznika 0,70 —
0-0,19 0,20-0,49 0,50 -10,69 089 0,90-1
| zamkniete | - 14, 23, 24, 15,17,18,19,20, | 14 91 ;
numery zadan - 22.
wojewodztwo otwarte - 25, 27. 26. . -
: zamkniete - 20, 23 14,15, 17, 18, 19, 16, 21 -
numery zadan - 22,24
szkola otwarte - 25, 27 26 - -

Zadania, ktére okazaty sie fatwiejsze dla uczniow naszej szkoty niz dla uczniow w wojewodztwie to: 14, 24.

11




VIl. Tabela zawiera dane naszej szkoly dotyczace zadan obejmujacych badane czynnosci

szczeqgofowe z podzialem na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci- dla uczniow

naszej szkoty.

Interpretacja
latwosci zadan
w szkole

Numer
zadania

Wartosé
wskaznika
latwosci w

wojewodztwie

Wartosé
wskaznika
latwoSci w

szkole

Wymagania szczegolowe

bardzo trudne
0-0,19

trudne
0,20-0,49

14

0,44

0,54

13. Elementy statystyki opisowej. Uczeh:
2) odczytuje i interpretuje dane przedstawione w [...]
diagramach [...].

20

0,51

0,44

14. Zadania tekstowe. Uczen:

5) do rozwigzywania zadan osadzonych w kontekscie
praktycznym stosuje poznang wiedze¢ z zakresu arytmetyki i
geometrii oraz nabyte umiejetnosci rachunkowe, a takze wlasne
poprawne metody.

23

0,43

0,36

11. Obliczenia w geometrii. Uczen:
2) oblicza pola: [...] prostokata, [...] trojkata [...]
przedstawionych na rysunku [...].

24

0,41

0,54

9. Wielokaty, kota, okregi. Uczen:

1) rozpoznaje i nazywa tréjkaty ostrokatne, prostokatne,
[...] rbwnoboczne [...];

3) stosuje twierdzenie o sumie kagtéw tréjkata;

5) zna najwazniejsze wtasnosci [...] trapezu.

25

0,37

0,39

11. Obliczenia w geometrii. Uczen:

4) oblicza objetos¢ [...] prostopadioscianu przy danych
dtugosciach krawedzi.

14. Zadania tekstowe. Uczeh:

4) dzieli rozwigzanie zadania na etapy, stosuje wilasne,
poprawne, wygodne dla niego strategie rozwigzania.

27

0,38

0,38

14. Zadania tekstowe. Uczen:

1) czyta ze zrozumieniem prosty tekst zawierajgcy
informacje liczbowe;

3) dostrzega zaleznosci miedzy podanymi informacjami;
5) do rozwigzywania zadan osadzonych w kontekscie
praktycznym stosuje poznang wiedze z zakresu arytmetyki [ ...]
oraz nabyte umiejetnosci rachunkowe, a takze wtasne poprawne
metody

latwe
0,70-0,89

16

0,79

0,82

12. Obliczenia praktyczne. Uczen:
3) wykonuje proste obliczenia zegarowe na godzinach, minutach
i sekundach.

21

0,80

0,77

3. Liczby catkowite. Uczen:
5) wykonuje proste rachunki pamigciowe na liczbach
calkowitych.

bardzo latwe
0,90-1,00

12



PODSUMOWANIE CZESC |

I. Wyniki sprawdzianu przedstawione na dziewieciopunktowej znormalizowanej skali staninowej

Po zgrupowaniu w trzy przedziaty (niski od 0% do 45% , $redni od 48% do 80%, wysoki od 83% do 100%.) wyniki
uzyskane przez uczniow przedstawiaja si¢ nastgpujaco:

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskalo w szkole 23% uczniow (w gminie 25,9 %, w powiecie 27,8%)
- wynik $redni uzyskalo w szkole 53,9% (w gminie 55,8 %, w powiecie 61,6%)
- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwyzszy uzyskato w szkole 23,2% (w gminie 18,5%, w powiecie 16,9%).

707

Ogmina
M powiat
B szkota

wynik niskiwynik sredni  wynik
wysoki

lll. Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

Modalna (Dominanta), czyli wynik najczestszy w wojewodztwie wynosi 58%, a w szkole wynosi 83% , 58%, 48%,
40% (3 ucznidéw) .

Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie wynosi 63%, a w szkole 58%.
Wynik $redni w wojewodztwie wynosi 61,09% a w szkole 62,60%.

Wynik najwyzszy w wojewodztwie 100%, w szkole 95%.

Wynik najnizszy w wojewoddztwie wynosi 3%w szkole 25%.

Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 97%, w szkole 70%.

13
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Owojewddztwo
501 H szkota

B powiat
407 Ogmina
30+ B kraj

<

20+
10-

<

Diagram przedstawia porownanie §rednich wynikéw w kraju, wojewodztwie, powiecie, gminie i w szkole z czgsci 1.

Wskaznik latwoSci zestawu
matematyka w wojewddztwie wynosi 0,61 (umiarkowanie trudny) , w szkole 0,63 (umiarkowanie trudny),

1_
0,97
0,87
0,7+
0,67

| O wojewodztwo
0,5' =szko_iat
4 powia
0’4 O Emina
0,37 W kraj

0,27
0,17
0 . r

Diagram przedstawia porownanie wskaznika latwoSci zestawu egzaminacyjnego w kraju, wojewddztwie, powiecie, gminie i w
szkole z czdci 1.

Uczniowie w wojewodztwie uzyskali §redni wynik 61,10% , ktory miesci si¢ w staninie 5 ($redni), za$ uczniowie szkoty
uzyskali $redni wynik 62,60% , ktory miesci si¢ w staninie 5 (Sredni).



JEZYK ANGIEL SKI

I. Do sprawdzianu przystapifo 39 uczniow.

Il. Zadania sprawdzaly umiejetnosci z zakresu wymagan oqoélnych:

1. Znajomo$¢ srodkow jezykowych,
2. Rozumienie wypowiedzi ustnych i pisemnych,
3. Reagowanie na wypowiedzi.

lll. Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjneqo;

Modalna (Dominanta), czyli wynik najczestszy w wojewodztwie wynosi 98%, a w szkole wynosi 98% (5 uczniow) .
Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie wynosi 75%, a w szkole 75%.

Wynik $redni w wojewodztwie wynosi 71,49% a w szkole 76,41%.

Wynik najwyzszy w wojewodztwie 100%, w szkole 100%.

Wynik najnizszy w wojewodztwie wynosi 3%, w szkole 25%.

Rozstep wynikow w wojewodztwie wynosi 97%, w szkole 75%.

100
901
8071
70+
60+ O wojewédztwo
501 B szkota
B powiat
40+ O gmina
301 B kraj
201
1071
0 . (

Diagram przedstawia porownanie
srednich wynikow w kraju, wojewddztwie, powiecie, gminie i w szkole z jezyka angielskiego.
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Wskaznik latwosci zestawu
J. angielski w wojewodztwie wynosi 0,71 (fatwe) , w szkole 0,76 (tatwe),

1 -
0,97
0,81
0,71
0,61 Owojewédztwo
0,51 B szkota

B powiat

0,4+ Ogmina
0,31 B kraj
0,21
0,11

0 . ¢

Diagram przedstawia porownanie wskaznika latwoSci zestawu egzaminacyjnego W kraju, wojewodztwie i w szkole z jezyka
angielskiego

Uczniowie w wojewodztwie uzyskali sredni wynik 71,49 % , ktory miescit si¢ w staninie 5 ($redni), za$ uczniowie szkoty
uzyskali $redni wynik 76,41% , ktory miesci si¢ w staninie 6 (wyzej $redni).

IV. Wyniki dotyczace wymagan ogoélnych

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy szkole podstawowa opanowali
umiejetnosci w zakresie wymagan ogolnych.

Latwo$¢ wymagan ogdlnych wynosi:
I.  Znajomos¢ srodkow jezykowych- 0,79 w szkole — 0,82
Il. Rozumienie wypowiedzi ustnych - 0,75 w szkole — 0,83

I1.(111) Rozumienie wypowiedzi pisemnych- 0,58 w szkole — 0,64
IV. Reagowanie na wypowiedzi- 0,77 w szkole — 0,76
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Owojewodztwo
B szkota
I I [l \Y
Diagram przedstawia porownanie wskaznika tatwosci badanych wymagan
V. tatwosé badanych wymagan:
Wartosé Warto$¢ Warto$¢ Wartosé
Wymaganie | LP. Wymaganie szczegolowe Nr wskaznika wskazZnika wskaznika wskaznika
ogolne zapisane w podstawie programowej zada latwosci latwosci latwosci latwosci
zapisane n w w w w
w podstawie poszczegolnych | wojewédztwie | poszczegolny szkole
programo-wej zadaniach ch
w wojewodztwie zadaniach
w szkole
1 | 1. Uczen postuguje sie bardzo 7.1. | 0,79 0,87
podstawowym zasobem $rodkéw 72. | 093 0,86 0,97 |0,90
| jezykowych [...]. 73 087 0,85
Znajomos$¢ | 2 | 1. Uczen postuguje sig bardzo 8.1. | 074 0,79 0,77 0,82
srodkéow podstawowym zasobem srodkéw
; 0,87
jezykowych jezykowych [...]. 82| 088 | 071 0.73
83.| 051 0,56
3 | 2.5). Uczen rozumie ogdlny sens 0,77
1.1. 0,70
prostego tekstu.
2.3) Uczen rozumie ogdiny sens 12 0,62 0,75 0,74 0,83
prostego tekstu.
2.5) U,cze’n rozumie intencje 13, 0,92 0,97
- rozmoéwcow.
Rozum_lenlg 4 | 2.6) Uczen rozpoznaje rodzaje 2.1, 0,78 0,82
WYPOWIEd_ZI sytuacji komunikacyjnych. 2.2. 0,78 0,80 0,87 |0,85
ustnych tj. 23.] 085 0,75 0,85 0,82
Rozumienie |5 12 4) Uczen wyszukuje proste 3.1. | 077 0,87
ze stuchu informacje szczegdtowe w tekscie 32. | 084 075 085 |1 q)
stuchanym. 3.3. 0,66 ' 0,72 '
3.4. 0,71 0,82
6 |2.4) Uczen wyszukuje proste 4.1 0,84 0,87
informacje szczegdtowe w tekscie 4.2. 0,75 0.70 0,87 0.80
stuchanym. 43.] 0,68 ’ 077 |
4.4, 0,50 0,64
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2.1) Uczen reaguje na polecenia. 45.| 0,73 0,85
7 |3.1) Uczenh rozumie ogdlny sens 9.1. | 043 0,64
() tekstu. 9.2. 0,51 0,52 0,62 |0,57
Rozumienie 93. | 0,62 0,46
wypowiedzi | 8 |3.2) Uczen wyszukuje proste 10.1] 0,74 0,82
pisemnych tj. informacje szczegotowe w tekscie 10.2.| 050 | o 051 |40
rozumienie 10.3.| 0,55 ‘ 0,58 059 | 0,64
tekstow 10.4.] 0,64 0,72
pisanych 9 |3.2) Uczen wyszukuje proste 11.1| 0,69 0,64
informacje szczeg6towe w tek$cie 11.2.| 0,44 0,56
113.| 073 | %2 0,79 | *6°
114.| 0,61 0,77
10 | 6.7) Uczenh wyraza prosby [...]. 51. | 0,62 0,64
v 6.3) Uczenh podaje swoje upodobania | 5.2. 0,84 0,76 0,79 |0,73
Reagowanie 6.5) Uczen prosi o informacje. 53. | 0,82 0,77
na 11 | 6.3) Uczen podaje swoje upodobania. | 6.1. 0,84 0,85
wypowiedzi 6.4) Uczen méwi, co posiada [...]. 6.2. | 0,69 0,69
tj. znajomosé 6.7) Uczen wyraza prosby [...]. 6.3. | 0,83 0.77 0,82 0,76
) funkcji | etap edukacyjny 5) Uczen [...] 6.4 0.76 0,78 0,84 (0,79
jezykowych udziela odpowiedszi [....]. i ’
6.1) Uczen przedstawia siebie [...]. 65, 0.80 0,77

VI. Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajgcej wyniki o zadaniach pozwala ustalié, co dla uczniow bylo trudne i stabiej
opanowane, czyli co wymaga dodatkowych éwiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sie.

interpretacja bardzo Trudne umiarkowanie latwe bardzo latwe
zadania trudne trudne
wartos¢ wskaznika 0-0,19 | 0,20-0,49 0,50 — 0,69 0,70 - 0,89 0,90 - 1
1.1.,2.1., 22,23,
numery zadan - 1.2.,33.,43., 44, 3.1.,3.2.,34.,41.,
wojewédztwo . _ 5.1.,6.2.,83.,9.2, 42.,45.,52.,53,,
zamknigte 91,112 93,102,103, |61.63. 64. 65, | 372
104.,11.1.,11.4. 71.,7.2.,8.1., 8.2,
10.1,, 11.3.
1.1,1.2.,2.1., 22,
numery zadan - 23.,31,32,33,
szkola 4.4.51.,6.2.,8.3, 34.,41.,4.2.,4.3.,
. 9.1.,9.2,,10.3.,10.3,, | 45.,5.2.,5.3,,6.1.,
zamknigte ” 9.3. 11.1.,11.2. 6.3.64. 65,71, | 372
7.3.,81.,8.2,
10.1.,10.4., 11.3,,
11.4.
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VIl. Tabela zawiera dane naszej szkoly dotyczace zadan obejmujacych badane czynnosci
szczegofowe z podziatem na stopien opanowania wiadomosci i umiejetnosci- dla uczniow
naszej szkoty.

. Wartos$¢
Interpretacja Numer wskaznika Warto$¢
latwosci zadan dani latwosciw | wskaznika Wymagania szczegélowe
w szkole Zadania wojewddztwie | latwoSci w
szkole
bardzo trudne i i i i
0-0,19
trudne 9.1 0,43 0,64 3.1) Uczeh rozumie ogdlny sens tekstu.
0,20 -0,49
9.3 0,62 0,46 3.1) Uczen rozumie ogdlny sens tekstu.
11.2 0.44 056 3.2) Uczen wyszukuje proste informacje szczegélowe w tekscie.
11 070 077 2.5). Uczen rozumie ogdlny sens prostego tekstu.
12 062 0.74 2.3) Uczen rozumie ogdlny sens prostego tekstu.
21 078 0.82 2.6) Uczen rozpoznaje rodzaje sytuacji komunikacyjnych.
29 078 087 2.6) Uczen rozpoznaje rodzaje sytuacji komunikacyjnych.
23 085 085 2.6) Uczen rozpoznaje rodzaje sytuacji komunikacyjnych.
2.4) Uczen wyszukuje proste informacje szczegotowe w tekscie
Iatwe 3.1 0,77 087 | uchanym.
0,70 -10,89 2.4) Uczen wyszukuje proste informacje szczegdtowe w tekscie
3.2 0,84 0,85 shuchanym.
2.4) Uczen wyszukuje proste informacje szczegétowe w tekscie
3.3 0,66 0,72 stuchanym,
2.4) Uczen wyszukuje proste informacje szczegdtowe w tekscie
3.4 0,71 0,82 shuchanym,
2.4) Uczen wyszukuje proste informacje szczegotowe w tekscie
4.1 0,84 0,87 shuchanym.
2.4) Uczen wyszukuje proste informacje szczegétowe w tekscie
4.2 0,75 0,87 shuchanym.
45 0.73 0.85 2.1) Uczen reaguje na polecenia,
52 0.84 0.79 6.3) Uczen podaje swoje upodobania
53 0.82 0.77 6.5) Uczen prosi o informacje.
6.1 0.84 0.85 6.3) Uczen podaje swoje upodobania.
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6.7) Uczen wyraza prosby [...].

6.3 0,83 0,82
6.4 0,76 0,82 I etap edukacyjny 5) Uczen [...] udziela odpowiedzi [...].
6.5 0.80 077 6.1) Uczen przedstawia siebie [...].
71 0,79 0,87 jlézl}iliiiily;;ﬁs[lﬁgﬁje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow
73 0,87 0.85 jlézl}{lii?ylzﬁsﬁgifje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkdéw
8.1 0,74 077 jlézljﬁizly}gﬁs[lﬁgﬁje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow
82 0,88 0,87 jlézl}iliiiily;;ﬁs[lﬁgﬁje si¢ bardzo podstawowym zasobem $rodkow
10.1 0,74 0.82 3.2) Uczen wyszukuje proste informacje szczegdtowe w tekscie
11.3 073 0.79 3.2) Uczen wyszukuje proste informacje szczegdtowe w tekscie
bards afwe 13 0,92 0,97 2.5) Uczen rozumie intencje rozmowcow.
0,90-1 79 0,93 0,97 1. Uczen postuguje sie¢ bardzo podstawowym zasobem srodkow

jezykowych [...].
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